

Crna Gora

Opština Bijelo Polje

Komisija za raspodjelu sredstava za
finansiranje projekata namijenjenih
za podršku ženskom preduzetništvu

br: OK - SOG/24-1615

Bijelo Polje, 25. 12. 2024. godine

Shodno članu 16 Poslovnika o radu Komisije za raspodjelu sredstava za podršku ženskom preduzetništvu u 2024. godini, na sjednici održanoj 25. 12. 2024. godine, komisija donosi

ODLUKU

o odbijanju projekata u skladu sa tačkom 7. Eliminatorski kriterijumi za predloženi biznis plan, Javnog poziva za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata namijenjenih za podršku ženskom preduzetništvu u 2024. godini. Na Javni poziv u naznačenom roku prispjelo je 11 prijava. Od ukupnog broja prispjelih prijavi, 10 je ispunjavalo kriterijume javnog poziva, dok je jedna podnositeljka prijave odustala od iste, 9 je pozitivno ocijenjeno, dok jedna prijava nije bila prihvatljiva u skladu sa kriterijumima Javnog poziva u dijelu eliminatorskih kriterijuma. Prijava koja nije prihvatljiva za finansiranje u skladu sa kriterijumima Javnog poziva u dijelu eliminatorskih kriterijuma je:

Odbijen je 1 projekat:

1. Dragana Krkalović, naziv biznis plana „Osnivanje kurirske službe“ – Biznis plan ne korespondira sa Javnim pozivom u traženim oblastima iz tačke 1 stav 2 Javnog poziva. U oblasti Ekonomski dio, broj 15 aplikantkinja je navela sve troškove koji su u Javnom pozivu navedeni kao neprihvatljivi. Predloženi biznis plan nije u skladu sa ciljevima u strateškim dokumentima, programima i planovima Opštine, a koji su definisani javnim pozivom, i to predstavlja jedan od eliminatorskih kriterijuma. Imajući u vidu da kupovina transportnih vozila čija je namjera pružanje usluga izvan sopstvene proizvodnje podnositeljke predloga projekta i/ili kupovina bili kojih transportnih

vozila koja se neće koristiti u aktivnostima predloženog poslovanja predstavlja neprihvatljive troškove za realizaciju aktivnosti iz biznis plana, biznis plan je odbijen.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu ove Odluke.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ove Odluke se može podnijeti tužba Upravnom sudu Crne Gore u roku od 20 dana od dana objavljivanja iste.

Broj:

Datum: 25. 12. 2024. godine

Predsjednica Komisije
Selma Omerović

